

拆除违法建设 消除安全隐患

国基路街道办事处对辖区内一处违法建设进行拆除

本报讯 违法建设不仅侵占大量公共用地,还会产生一系列安全和环境问题。近期,国基路街道办事处对辖区内一处违法建设进行拆除,面积约5000平方米。

前期,国基路城市管理办公

室工作人员联合执法部门和村委会成员,依照台账上的信息逐个对违法建设人进行宣传教育,晓之以理,动之以情,使违法建设人认识到违法建设的危害性,随后下达限期拆除告知书。后期,在制订了详细的拆除方案

后,在确保周边群众人身财产安全的前提下,依法依规对违法建设进行了拆除。此处违法建设的拆除不仅优化了土地资源,还改善了周边人居环境,消除了安全隐患。

记者 鲁慧 通讯员 李稳超

高擎思想之旗 汇聚奋进之力

琥珀名城社区开展基层理论宣讲活动

本报讯 10月25日,琥珀名城社区组织开展以“奋楫笃行开新局,提神鼓气谋新篇”为主题的基层理论宣讲活动,由社区宣讲员为社区居民代表宣讲党的二十大精神,受到了社区群众的热烈欢迎。

活动中,宣讲员从多角度对党的二十大报告进行了系统的阐释、分析和讲解。通过把政策解读与群众关心的民生话题结合在一起,把“书面语”转化为群众喜欢的“家常话”,让大家从一个个接地气的“故事”中,学报告、讲政策、谈发展,引导社区广大党员深刻学习领会党的二十大精神提出的新思想、新论断、新目标。

本次宣讲内容丰富、条理清晰,既有理论高度,又紧贴社



区实际,受到与会居民的一致好评。大家纷纷表示,新时代党的使命任务,振奋人心、鼓舞人心、凝聚人心,要深刻学习领会党的二十大精神丰富内

涵,始终坚定理想信念,以实际行动诠释党员的初心和使命,为琥珀名城社区的建设和发展贡献自身力量。

记者 鲁慧 文/图

普及燃气安全使用常识 提高居民安全用气意识

琥珀名城社区推进燃气自闭阀安装宣传动员工作

本报讯 为进一步落实燃气自闭阀安装工作,消除燃气安全隐患,保障群众生命财产安全,近日,琥珀名城社区扎实推进燃气自闭阀安装工作,积极宣传、动员庭院居民加装燃气自闭阀。

活动期间,社区工作人员热心解答居民用户提出的问题,为居民讲解安装自闭阀的利与弊,以及安装自闭阀后能起到的作用。同时向居民讲解天然气用户安装燃气自闭阀安全宣传、事故案例教训,详细介绍了燃气使用不当的危害性。通过真实案例告诫大家要警钟长鸣,防患于未然,使广大居民系统地了解和掌握燃气的特性、安全使用、燃气具要求、发生漏气时的正确处理等知识,并向居民普及燃气安全使用常识,提高社区居民安全



用气意识。此次活动进一步提高了辖区居民对燃气使用的安全意识和安全管理意识,提高了自闭阀安装户数,营造了良好的安全氛围。

接下来,社区将继续加大宣传引导力度,进一步增强居民安全用气意识,全力保障辖区居民用气安全。

记者 鲁慧 文/图

上好国防教育课 树立爱国之志

郑州市第七高级中学科普讲座开讲



本报讯 近日,中国船舶集团有限公司第七一三研究所副总工程师、研究员,河南省青年联合会委员赵建波走进郑州市第七高级中学博雅讲堂,进行题为《中国梦、航母梦——浅谈中国海军发展历程》的科普讲座。这是郑州市第七高级中学第194期博雅讲座,也是共青团河南省委“创盈未来青年科学家进校园”走进郑州市第七高级中学博雅讲堂2023年的第八场讲座。

赵建波先从人类历史发展的角度,分析出15世纪以来,在人类现代化进程中,世界大国兴衰更替都与海洋有着一定的联系,进而说明,海军实力的强弱,对一个国家发展和安全有着举足轻重的作用。然后,赵建波从新中国海军的建立、中国海军的组成体系,到第

三艘国产航母“福建”号下水,对中国海军的发展进行了详细介绍,让同学们了解到中国海军经过几代人一步一个脚印地发展。

最后,赵建波还介绍了海军工程大学等海军军校,鼓励同学们好好学习、夯实基础,树立爱国之志,积极选报军校,为中国国防力量发展、保卫国家安全做出新时代青年贡献。

郑州市第七高级中学一直重视国防教育,通过上好国防教育课等系列举措,培养了一批批具有家国情怀、博学多识、素养高雅、思维创新的博雅学子。这次讲座必将进一步强化学生的爱国之情、强军之志,激励学生刻苦学习、长大从事国防事业的决心。

记者 鲁慧 通讯员 王海勤 文/图

坚定理想信念 保持奋斗姿态

国基路街道辖区一公司举行爱国主义教育

本报讯 为激发全体干部职工、党员群众爱党爱国热情,根据集团相关工作要

求,近日,国基路街道辖区金贸公司举行群众性爱国主义教育活动。活动中,金贸公司以多样化的宣传方式引导职工积极参与,激发爱国情怀。一是营造良好氛围。进一步增强全体干部职工的国家观念、发扬爱国主义精神。二是学习党史,致敬革命先辈汲取红色力量。全体干部职工共同观看了《薪火相传》系列节目第一集《建党伟业》,跟随视频云参观了上海党的一

会址和南湖革命纪念馆,深入学习了党的历史,传承红色基因。三是为祖国庆生。全体干部职工在活动最后共同演唱歌曲《歌唱祖国》,抒发爱国情怀,表达为祖国庆生的喜悦与祝福。

下一步,金贸公司将持续深入开展形式多样的爱国主义教育活动,传承红色基因、赓续精神力量,始终坚定理想信念,保持奋斗姿态,以昂扬奋进的姿态推动项目高质量建设、公司高质量发展。

记者 鲁慧 通讯员 高寒 张辉